Gniomhaiocht Daltai 4

Cértai Meaitseala: Pioc carta amhdin as gach tacar ar leith agus déan 6 ghrupa de chartai meaitseala.

Pléigh an réasunaiocht leis na roghanna a rinne tu, agus bi in ann do chuid roghanna a mhiniu.

Tacar A

Y=(-3)(x-3) y=(x+2)(x+4) Y=(x+)GE-X)
y=(x=2)(6-%) y=(x-4)(x+2) y=(x—4)(x—6)

Tacar B
7y:—x2+2x+3 8y:x2+6x+8 gy:x2—6x+9

1§/:x2 —10x+24

1§/:x2—2x—8

y=—X2+8x—12

Tacar C
Y=(x-52-1 |y=—(x—4)2+4 |y=(x-1)2-9

y=—(x-1)2+4

y=(x+3)2-1

y=(x-32

Tacar D

x=0,y=9

X=0,y=8

X=0,y=—8

X=0,y=—12

X=0,y=3

X=0,y=24

Tacar E
y:O, y:O1 y:O1
25. X:_l or 3 26. X:_2 or +4 27. X:2 or 6
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y=0, y=0, y=0,
. X=40r6 » X=3 . X==2o0r-4
Tacar F

31

uasluach loganta
ag (1,4)

32

fosluach loganta
ag (5,-1)

33

fosluach loganta
ag (1,-9)

34

fosluach loganta
ag (-3,-1)

35

‘uasluach loganta
ag (4,4)

36

fosluach loganta
ag (3,0)

Tacar G

37.

38.

T\~
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Foireann Forbartha

39.

A\

40.

\/

42.
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